

СТАРЫЕ ЗНАКОМЫЕ

Корреспондент «Литературной газеты» Л. Карлович обратилась к писателю Константину Симонову с просьбой поделиться своими ближайшими творческими планами.

— Сейчас я работаю над военным романом, точнее, над романом о Великой Отечественной войне. Главные герои? Синцов — вы помните такое имя? Это один из них. Новый роман явится продолжением книги «Живые и мертвые». Мы последуем за нашими старыми знакомыми через 1943 год. В будущем году я, по-видимому, закончу роман.

В свое время «Живые и мертвые» напечатал журнал «Знамя». Новая книга будет опубликована в том же журнале. Этот роман — главное, над чем я сейчас работаю.

Литературная газета
Москва, 15 сентября 1962